

校园秋意浓

市实验小学小记者 朱俊澎

只要你在我市实验小学的校园里放慢脚步,就会发现秋的美。

在门口停下脚步,你会看到满墙的爬山虎微笑着望着你,偶尔还伸出一只绿色的手臂来欢迎你的到来。在草坪上停下脚步,坐下来一看花儿的娇艳,赏一会蝴蝶的舞蹈,我相信你一定会把所有的烦恼抛到脑后去的。在松树下停下脚步,在树荫下乘凉,看看满地的松针。瞧,松针

有的排列成一个箭头,指向秋的信箱;有的组成一些英文字母,数起来特好玩;还有的凑成了一张藏宝图,标记着秋的宝藏。在后操场停下脚步,看暖暖的阳光洒满跑道,追逐着树上飘下来的翅膀形的果子,踩着自己的影子……把一个翅膀果捧在手心,闭上眼,感受它的热量,倾听它的诉说,接受秋风的沐浴吧……在南教学楼西侧停下脚步,数一数油漆树叶

上有多少颗星星,观察一下五花八门的树叶,就够你忙活一阵子了。在校园里的小菜园停下脚步,隔着篱笆往里张望,哇!绿的辣椒、紫的茄子、微微泛黄的葫芦、满地的花生……还有那火红的枫叶,笑着迎丰收的景象。

金黄的落叶缓缓地飘落。那片金黄的落叶,印在校园里,也印在我心上……

指导老师:吴墨翠

为祖国强大而自豪 ——观国庆阅兵有感

市实验小学小记者 杨唯悦

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”每当我听到这首歌,都特别的振奋和激动。因为我们的祖国是一个强大和平的国家,她没有非洲的贫瘠,没有美国的暴力,也没有中东的战火,她就是我们伟大的祖国——中国。

今天是一个万人瞩目,期盼已久的特殊日子,是我们伟大祖国70岁的生日。一早我就和爸爸妈妈守在电

视机前,等待观看阅兵仪式。当我看到阅兵仪式开始时,敬畏之情油然而生……整个阅兵仪式气势宏伟又壮观,受检阅的部队战士们跨着整齐而有节奏的步伐,充满自豪地走过长安街的天安门广场。我知道,台上一分钟,台下十年功。这每一个细节都是多少个日夜,多少次排练,多少次挥汗如雨换来的。每一步,每一个动作,在这一刻都展现了他们的英姿飒爽。当看着五星红旗迎风飘扬时,我为有

一个强大的祖国而骄傲和自豪。

观看完国庆阅兵,我的心情久久不能平静。妈妈告诉我,我们的祖国现在取得举世瞩目的巨大成就,是一代又一代中国人民流血流汗,克服各种艰难险阻换来的,身为华夏儿女,我们每一个人都应该感到由衷的光荣和自豪!作为新时代的少年,我们要更加努力学习,把我们伟大的祖国建设的更加强大!

指导老师:吴墨翠

读《红岩》有感

市实验小学小记者 朱紫萱

这个月我们班共读了一本书,书的名字叫《红岩》。

这本书主要讲的是解放战争时期,在重庆,中国共产党领导下的地下工作者受到国民党反动派特务机关的迫害,但是他们不畏强敌,在监狱中与敌人进行不懈的斗争。

江姐对党忠贞,对敌人斗争顽强不屈,在危急关头从容镇定,对革命同志血肉情深。在去华蓥山的路上,她看到城墙上悬挂着丈夫的头颅,虽然悲痛欲绝,但为了不暴露身份,仍旧镇定自若地去与双枪老太婆会面。在就义前,她平静地与战友们一一告

别,梳理好头发,换上整洁的蓝旗袍,而后从容走向刑场。

所有这一切,让人多么崇敬、悲愤、感叹!

“为免除下一代的苦难,我们愿把牢底坐穿。”“毒刑拷打算得了什么?死亡也无法叫我开口。”这些革命战士多是一些青年知识分子,从小都有富裕的家庭生活和优越的生活条件。但是在自己的人生实践选择道路中,他们投身于社会革命,为了整个国家民族和大多数人的利益进行实践。

这么崇高的选择促使我们去思考,人应该怎么去奋斗?他们用自己

的鲜血染红了我们的国旗,那我们该怎样让我们的国旗更加鲜艳?在我们享用现代文明的时候,能够忘记和平的生活源于血染的历史吗?不能,我们也没有资格忘记。我们是幸福的,因为我们生活在和平年代。虽然我们生活在和平年代,但是我们也不能忘记,我们现在的和平与幸福是先辈们用自己的生命换来的,作为一名少先队员,我们应该铭记这一切的来之不易。

他们这种舍己为人、顽强不屈的精神值得我们学习,我们要将他们的这种精神一代一代传承下去,让我们的国旗在我们的国土上更加骄傲地飘扬!

家

市实验小学小记者 张轩鼎

夜色降临,月亮带着孩子们来到天空中嬉戏玩耍。路灯像战士一样站在道路两侧,为回家的人们送上一条条光明的路。

看完电影,回到家,我推开棕色的门,只见墙角处的花架上摆放着一盆葱绿的玉树。起初,它刚来到我家的时候,才有巴掌那么大,在妈妈的精心照顾下,已经长成一尺多高了。旁边的鞋柜里,躺着一双双整整齐齐的鞋子,这些鞋子带着爸爸走南闯北,载着我去上学,去游山玩水。

穿过明亮的客厅,我走进小卧室。秋风轻轻袭来,皎洁的月亮招呼着亮闪闪的星星,透过窗户,给屋里的一切洒上银光。高低床旁边是书桌,靠墙立着一个书柜,它们是我上一年级的时候妈妈给我买的。我在这里写字、读书、折纸……它是我快乐的天地。床尾有一个大大的收纳箱,里面装着我儿时的玩具,每次一打开箱子,那些童年往事就会蹦着跳着出现在我面前。它们给我的童年带来了无穷的乐趣。

窗外,传来“叮叮咚咚”的钢琴声。那声音清脆悦耳,像小溪在山间奔跑,这是楼下的小妹妹在练琴。巷子里响起一阵阵野猫的叫声,它们应该是为了抢食而打斗吧。这时,厨房里发出“哗啦啦”的洗菜声,“啪啪啪”的切菜声,铲子碰到锅的“叮叮铛铛”声音,它们组成一首欢快的厨房交响曲。我跑过去一看,碧绿的黄瓜,酸甜可口的西红柿炒鸡蛋,晶莹剔透的大米饭,馋得我直流口水。这些饭菜里包含着妈妈对家满满的爱。

感谢这个家,足足陪伴了我八年多。在我的记忆中,它是装着欢笑、眼泪和歌声的爱巢。家,有你真好!

指导老师:吴墨翠

国庆日记

市实验小学小记者 李宇扬

今年国庆是新中国七十华诞。我一大早就守在电视机前观看阅兵仪式,威武庄严的阅兵仪式,让我心潮澎湃!午饭时,爸爸又告诉我国庆晚会也很精彩,于是我开始期待国庆晚会。

晚会终于开始了,只见从长安街的两头,烟花直奔天安门广场去。瞬间整个广场灯火辉煌,到处人山人海、热闹非凡。接着,只见三千余人的大队伍举着光影屏走来了,他们排着整齐的队伍,一会儿组成“新时代”和“祖国万岁”的字样,一会儿变成展翅的和平鸽,一会儿变成飘扬的国旗等等。五十六个民族的演员代表敲锣打鼓,载歌载舞,大学生们拿着各式各样的荧光棒一起欢呼。突然,天空出现了“70”和“人民万岁”的特效焰火,绚丽多彩的烟花直入云霄,时而构成“孔雀开屏”的造型,时而展现“笑脸绽放”的效果。观众们激动地挥舞着国旗,天安门广场一下变成了红色的海洋,我坐在电视机前也激动地挥舞着小国旗,唱起了《我和我的祖国》。

观看完国庆晚会,看到我们的祖国繁荣昌盛,身为中国人,我感到无比自豪,作为小学生,我一定要好好学习、天天向上,长大后为祖国作贡献!

指导老师:周丽

